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Ваня Григорова, изпълнителен директор на Изпълнителната агенция по околна среда: Работим по второ трасе на регистъра за емисии на парникови газове

В момента регионалните ни инспекции подават заявки къде да се вземат проби за ГМО 
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Визитка:
Ваня Григорова е изпълнителен директор на Изпълнителната агенция по околна среда на МОСВ от януари 2010 г. Има дисертация за научна и образователна степен “доктор” – “Екология и опазване на екосистемите” в Лесотехнически университет. От 1983 г. до 1990 г. работи в информационния отдел на Националния център за опазване на природната среда и водните ресурси (така се нарича ИАОС по това време). Работи в МОСВ като експерт, началник отдел „ОВОС и разрешителни режими”, а от 2000 до 2008 г. е директор на дирекцията. От началото до края на 2009 г. е изпълнителен директор на Българската минно-геоложка камара.
- Г-жо Григорова, как се промениха функциите на агенцията и как тя се преструктурира?

- В началото на август с постановление на МС се одобри новият правилник на агенцията.  Преструктурирането не е радикално, тъй като агенцията се развива постоянно с отварянето на страната ни към ЕС и други международни структури. Върнахме някои добри елементи, които по политически причини бяха разрушени. Дирекция „Информационни технологии, поддръжка на информационни системи и връзки с обществеността” например беше разпокъсана като дейност в други отдели и дирекции. Агенцията преживява второ по-сериозно преструктуриране след 2007 г. като общо 90 души вече са пренасочени към екоминистерството или са съкратени. Това е максимумът. С новия правилник на агенцията има и нови задължения. Транспонираха се две нови директиви - за вещества, замърсяващи водите, и за морската стратегия. Агенцията ще прави вече инвентаризация на замърсяващите вещества в отпадъчните води. Това ще става с наличния състав. Освен това ще се прави не само мониторинг но ще се дава и експертна оценка за състоянието на околната среда. Имаме задача в рамките на сегашния бюджет да правим прогноза за следващия. Това ни кара да работим на минимум разходи. Системите, с които поддържаме състоянието на околната среда, са оборудвани преди 10-15 г. и голяма част вече се амортизират. Става дума за системи, с които се измерва радиационният гама-фон например. Сега разработваме система за биологичното разнообразие, събираме актуални данни за популации на мечките. За тази година нямахме възможност, вероятно и следващата няма да купуваме оборудване.

- Как ще се подобри националната система за мониторинг на околната среда, сега тя е непълна? 

- Изискванията на Европейската агенция по околна среда са такива, че ние трябва да поддържаме международен стандарт на подадената информация. Като изпълнител, най-вече по международни докладвания на състоянието на околната среда, ние имаме пълна сравнимост и валидност на данните. Дори от 33 страни - членки на европейската агенция, ние сме сред 10-те, които в срок представят своя национален доклад. Той е част от доклад за състоянието на околната среда на европейско ниво. Документът ще е готов през ноември. Другото предизвикателство на системата са инвентаризациите. Агенцията е отговорна за мониторинга на национално ниво. Правим инвентаризации по въздух и по води засега. Те са унифицирани формати за предоставяне на данни, които засягат и икономиката на страната, защото се обобщават по стопански дейности. Знаете колко важна се оказа необходимостта от качествена инвентаризация на парниковите газове. Заради пропуски на предишното ръководство за създаване на система с обучени хора липсата на координация между ведомствата доведе до отнемане на акредитацията на страната за участие в европейската схема за търговия с емисии. Не сме първата държава, няма да бъдем и последната, която губи своята акредитация. Затова предстои да представим на МС правилата за работа на националната система за мониторинг.

- Какво правите за възстановяване на акредитацията?
- Работим непрекъснато и се стремим до края на годината да изпълним всички изисквания, за да представим подобрена инвентаризация на парникови газове. Използваме времето за усъвършенстване на тази система, имаме потвърдено второ трасе на регистъра, през който се правят транзакции и е част от международна система. В момента се правят технически прегледи и изпитвания. Едното трасе работи за транзакции, през другото се извършват тези периодични задължителни за операторите у нас тестове. Сега концентрираме познанията, базата данни, които имаме, но не са били използвани. 

- Обмисля ли се подобряване и актуализация на данните, които се получават за пазара на различни видове отпадъци от опаковки, електрическо и електронно оборудване, МПС?
- Това предполага софтуер, а това са финансови средства. Имаме обучени хора. Подаването на информацията от операторите, от регионалните ни инспекции трябва да става в електронна база данни. При предишното правителство тази задача не е била приоритет, макар миналата и по-миналата година да са пуснати многократно повече обществени поръчки. Сега вече тръгва възлагането на поръчката. Заложили сме 250 000 лева. До края на годината се надявам да приключат първите етапи на тази разработка. Сега също подаваме информация, но тя е на годишна база. Събират се справки от НАП, Главна дирекция „Охранителна полиция”, „Митници”.

- Лабораторията за ГМО беше официално открита наскоро, кога ще получи акредитация и ще бъде оборудвана, за да заработи реално? 
- Лабораторията не е само създадена, тя работи. Още при откриването й казахме, че сме направили всякакви възможни поръчки за зареждане с много скъпо струващи материали. Това приключи през юни. Вече може да обработваме проби на външни клиенти. За да получим акредитация обаче, трябва да имаме опит в пробонабиране и анализ. Това става сега, през заявки на регионалните инспекции за точните места, откъдето да се вземат проби, защото те са контролният орган по изпускане на ГМО в околната среда. Лабораторията е помощният орган, който ги обработва. Освен това в края на октомври ще подадем заявление пред БСА за единна акредитация на всички лаборатории. През годините акредитациите на всяка са протичали по различно време. Сега трябва да унифицираме методите, всички тези доклади да се изработват по международни стандарти. Тогава ще включим и заявлението за ГМО лабораторията. Предполагам, през юни 2011 г. цялата процедура ще приключи. Имаме 16 изпитвателни лаборатории, една централна и 15 регионални. 



