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Интервю за Радио България

Управлението на отпадъците – слабото място на България  

Над 90 на сто от генерираните отпадъци ние депонираме, вместо да ги оползотворяваме – обяснява Ваня Григорова, директор на Изпълнителната агенция по околната среда. – В Швейцария например този процент е почти нулев.
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Наскоро Европейската агенция по околната среда, която обединява 32 страни от континента, оповести своя пореден петгодишен доклад за състоянието на околната среда. Основното заключение е, че има постигнат напредък, но той не е достатъчен. За да се постигне желаното състояние на околната среда, е необходима съобразена с това политика във всички останали сфери на живота, припомня докладът. До 2009 г. европейските страни са успели да намалят емисиите си от парникови газове със 17,3 процента и са вече твърде близо до набелязаната цел от 20 на сто редукция до 2020 г. Спряна е тенденцията за увеличаване на загубата на биоразнообразие на континента, но все още половината видове под закрила на директивата за местообитанията са застрашени, а 31 на сто са непроучени. Има какво да се желае и по отношение на отпадъците, тъй като се оползотворяват едва половината от събираните общо 3 млрд. тона годишно. Фините прахови частици и озонът остават основният проблем за въздуха в Европа. 

Къде е България в тази обща картина? 
България е на едно средно за Европа равнище по отношение на състоянието на околната среда, според споменатия доклад. Ние сме сред “отличниците”, когато става дума за защита на биоразнообразието, но на едно от последните места по отношение на управление на отпадъците. 

България е увеличили почти двойно площта на защитените територии в сравнение с 1991 г. и сега този дял достига 5,1 процента. Страната ни има един от най-високите дялове на защитени места от мрежата “Натура 2000” – 33,8 на сто. “Отличници” тук са Балканските страни, водени от Словения. 

Съществува обаче и тревожна тенденция, свързана с промяна на статута на земеделски и горски терени в такива, предназначени за строителство. 
“През 2000 г. тези земи са били едва 600 ха, а през 2007 г. са вече 4 442 ха – посочва Ваня Григорова, директор на Изпълнителната агенция по околната среда. – Процесът е характерен по принцип и за другите страни, но при нас това се получи напоследък много по-рязко и масирано.” 

Въпреки огромното биоразнообразие, с което България се гордее, като цяло страната ни се числи към средно богатите в Европа по отношение на природни запаси като цяло. 

“Ние разполагаме с един среден за населението на ЕС дял от около 20 на сто разпределение на природни ресурси на човек – казва Ваня Григорова. – Ирландия държи първо място с над 50 на сто. А след нея е Финландия. Природните ресурси това са води, гори, полезни изкопаеми и т.н.” 
Според последния доклад на Европейската агенция по околната среда, най-сериозният проблем на България е лошото управление на отпадъците, по който показател сме на опашката сред всички европейски страни. 
“Над 90 на сто от генерираните отпадъци ние депонираме, вместо да ги оползотворяваме – обяснява Ваня Григорова. – В Швейцария например този процент е почти нулев. В сравнение с други страни, които прилагат все по-модерните технологии на оползотворяване и рециклиране на отпадъците, ние никак не стоим добре.” 

За отбелязване е също, че докато в останалите европейски страни е преодоляна пряката зависимост между растеж на БВП и ръст на отпадъците от опаковки, това съвсем не е така в България и Румъния. При нас повишаването на жизнения стандарт все още е свързано с нарастване на планината отпадъци от опаковки, поради все още твърде слабото им оползотворяване. 
В същото време обаче България е отбелязала един от най-големите спадове в намаляване на емисиите на парникови газове – 42 на сто, при средно равнище от 17 процента за ЕС. 
“Това ни поставя в благоприятно положение за постигане на целите по протокола от Киото и за търговия с квоти на емисии парникови газове – казва Ваня Григорова. – Най-голям дял в генерирането на парникови газове и у нас има сектор енергетика – 70 на сто. На второ място идват отпадъците с 14 на сто от националните емисии – предимно метан, образуван в депата за отпадъци, тъй като изгарянето на отпадъци още не съществува у нас.” 
За последните 5 години България е отбелязала плавен и траен спад на основните “вкиселяващи” въздуха газове – серни, азотни окиси и амоняк. Но все още 22 процента от населението, главно в големите градове, е изложено на наднормени концентрации на азотни окиси, идващи от автомобилния транспорт. Средният за европейските страни процент в това отношение е много по-нисък – 5,9. Три процента от българите, предимно в района на Стара Загора, пък дишат въздух с наднормено съдържание на серни окиси. Но най-сериозният ни проблем остава този с високото съдържание на фини прахови частици, засягащо половината от населението. 

“57 процента от населението са подложени на превишени нива прахови частици, което означава не само хората в големите градове, а и в по-малки селища – казва Ваня Григорова. – Източниците на това замърсяване са както автомобилният транспорт, така и лошото състояние на пътната инфраструктура. А зимно време допринасят и домакинствата, които все повече преминават на твърдо гориво – дърва и въглища. Тези тенденции ще са доста трудни за преодоляване. Защото замърсяването с азотни окиси, дължащо се на автомобилния транспорт, както и замърсяването с фини прахови частици са в исторически план дълготрайни тенденции от 10-15 години. Ако не се справим, рискуваме наказателна процедура от ЕС, но 20 от общо 27-те страни на ЕС също имат този проблем с фините прахови частици. Ако се изпълняваха навреме у нас общинските програми за подобряване на качеството на въздуха, които са разработени още през 1998-99 г., щяхме сигурно да имаме днес по-добри резултати. В момента общините трябва да се мобилизират и да съкратят колкото може сроковете за тяхното изпълнение.”

