Вестник „Дневник”

Черните дупки на София - Орлов мост и Павлово

В София най-мръсен е въздухът в района на Орлов мост и в Павлово. Там са измерени най-високи нива на замърсяване с фини прахови частици, серен диоксид, азотен диоксид, въглероден диоксид, което се дължи главно на засиления трафик.

Транспортът е основният замърсител в столицата, обяснява Валери Серафимов, началник-отдел "Мониторинг на въздуха" в Изпълнителната агенция по околна среда. Агенцията следи нивата на всички атмосферни замърсители като изброените по-горе и още - озон, бензен, олово, кадмий, арсен, никел и др.

През зимата положението става още по-лошо, тогава към замърсяването от колите се добавя и това от горивните и отоплителните процеси, допълва Серафимов. С по-високи нива на замърсяване са и всички по-крайни квартали, които не са топлофицирани и се отопляват предимно с въглища и дърва.

Автоматичните измервателни станции, които следят за качеството на въздуха на столичани, са пет - в районите на Орлов мост, "Надежда", "Дружба", Красно село, Павлово. Общо в цялата страна те са 54. Газовете се измерват с автоматични анализатори, а праховите частици се събират от филтър, след което се "претеглят". Уредите на станцията в Павлово правят замервания на всеки две минути, а резултатите се осредняват на всеки час, видя репортер на "Дневник".

Когато има завишения над нормата на някой от следените газове или прахови частици в три последователни часа, агенцията уведомява съответните местни екоинспекции. Имаме и система за SMS уведомяване на служителите, които се занимават с контрола и качеството на въздуха, обясни Валери Серафимов. Те трябва да установят източника и да вземат мерки за премахване на замърсяването.

Ако се окаже предприятие, то може да се задължи да намали производството си или дори да го спре. Самите заводи би трябвало да работят в т.нар. разрешителен режим, тоест колко могат да изхвърлят и какви краткосрочни мерки да предприемат, за да намалят освобождаваните газове и прах.
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