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Няма опасност за здравето на българите вследствие на аварията във Фукушима   
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© Снимка: БГНЕС

Нивата на радиационния гама фон днес са в нормалните граници за страната, твърдят от Изпълнителната агенция по околната среда. 26 автоматични станции в цялата страна измерват фона, а данните постъпват в агенцията на всеки 30 минути. Тя публикува ежедневно информация за радиационната обстановка на интернет страницата. Ето какво каза за "Хоризонт" Косьо Войчев, експерт в отдел "Радиологичен мониторинг": 
Принципът, по който те са изградени, основно по границите на страната до трансграничен пренос, около АЕЦ "Козлодуй" има по-голяма гъстота на тези станции, в големите градове като София, Варна, Русе, Пловдив. Всичките ни станции, които изпращат данни, показват типичните за местата в стойности на радиационния гама фон и не наблюдаваме никакво покачване. 
Националната автоматизирана система за контрол на радиационния гама фон е част от европейската система за обмен на данни. Информацията от България може да бъде проверена от всяка страна- членка и нашите експерти разполагат с данните в другите страни. 

