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Няма промяна в нивата на радиационния гама - фон в цялата страна. Това отчитат измервателните станции. Дори и да достигнат частици от радиационния облак от Япония до нас, то те няма да доведат до повишение на стойностите и няма да са вредни за здравето на хората, уверяват експертите. 

0.14 микросивърта за час отчита таблото на Агенцията за ядрено регулиране. Стойностите са в нормата и това личи от зелената линия на таблото. Марина Низамска, началник на отдел "Аварийно планиране" допълни: 

Ако тази стойност се промени три пъти, линията ще премине в жълт цвят, възможно е да стигне и до червен, ако стойностите са много високи. Всичко това се отчита, се следи и се контролира. 

Освен това органите на пожарна безопасност и защита на населението към Министерство на вътрешните работи измерват радиационния фон три пъти на ден в около 360 точки в България, по този начин буквално във всяка община, област се измерва фона и се записват данните. 

Българските граждани се доверяват на информацията, която излиза от институциите. Информация за радиационния гама фон се получава в реално време. Данните се отбелязват на карта на България, на която измервателните станции са отбелязани с точки. 

Агенцията за ядрено регулиране получава данни от Изпълнителната агенция по околната среда. Косьо Войчев, главен експерт в отдел Радиологичен мониторинг допълни: 

Ние сме задължени ежедневно да изпращаме справка към Европейската комисия, прекалено много организации и структури наблюдават тези данни и трудно може да се говори за някакво манипулиране или за промяна. 

