София има шест автоматични пункта, които следят качеството на атмосферния въздух
Валери Серафимов, началник на отдел „Мониторинг на въздуха” в Изпълнителна агенция по околна среда в „Денят започва” , БНТ, 05.04.2012 г.
Водещ: Сега включваме Ели Лазарова, която се намира в мобилната лаборатория за изследване на чистотата на въздуха в София. Добро утро, Ели.

Репортер: Ние се намираме в момента на едно от най-оживените места в София, кръстовището на Орлов мост. Причината за това нещо е да видим до каква степен е замърсена околната среда или по-точно въздуха. На гости сме на Валери Серафимов. Добро утро.

Валери Серафимов: Добро утро.

Репортер: Кои са основните замърсители на въздуха?

Валери Серафимов: Основни замърсители, които контролира Изпълнителна агенция по околна среда, са серен диоксид, азотен диоксид, фини прахови частици, въглероден окис, бензен. Тези атмосферни замърсители са определени от националното и европейско законодателство като основни атмосферни замърсители, които трябва да се следят.

Репортер: А така колко време те се отчита, те се променят?

Валери Серафимов: Автоматичната станция, в която се намираме в момента, измерва на всяка една минута. Тези концентрации, измерени на всяка една минута, се усредняват за един час и се сравняват със съответните допустими норми.

Репортер: И бихте ли ни казали дали те се намират в нормите си?

Валери Серафимов: В момента, както забелязвате, няма наситен трафик и всички атмосферни замърсители са в допустимите норми.

Репортер: А тогава ние ще продължаваме да следим каква е ситуацията тук, на Орлов мост. Къде са другите места, където може да отчетем замърсяването на въздуха?

Валери Серафимов: На бул.”Цар Борис ІІІ” имаме такъв пункт, имаме пункт в „Надежда”, в „Дружба”, на Копитото, който е един от най-чистите пунктове. Така че ние в София имаме шест автоматични пункта, които следят качеството на атмосферния въздух.

Водещ: Ели, можеш ли да попиташ твоя събеседник колко над нормата досега са били измерени стойности в София и по кое време се отчита по-замърсен въздух.

Валери Серафимов:  Най-високи стойности можем да отчетем около 9 часа сутрин и след 16-17 часа следобед и вечер.

Репортер: Т.е. когато се засилва трафикът сутрин, отивайки на работа, и в следобедните часове. За да бъдем актуални, ние ще останем тук и ще следим движението на всички тези елементи, за да можем да бъдем актуални. В 8 часа отново ще имаме включване, за да видим как са се променили тези показатели. 

Репортер: Здравейте, намираме се на Орлов мост в стационарната станция „Контрол по замърсеността на въздуха”, продължаваме нашия разговор с Валери Серафимов. В 7 часа разбрахме, че замърсеността на въздуха беше в нормите. Сега бихте ли ни казали има ли промяна?

Валери Серафимов: В момента всички измерени концентрации са под допустимите норми, но се наблюдава едно увеличение с 10-15 % на измерените концентрации.

Репортер: А бихте ли ни казали какво се вижда на тези машини до нас? Виждам пише азотен диоксид. Какво е това?

Валери Серафимов: Това е един автоматичен анализатор за контрол на качеството на въздуха за азотен диоксид. В момента концентрацията, която се показва, е 42 пипибита, което в микрограми е някъде около 80 микрограма.

Репортер: Да разбирам ли, че е нормално това?

Валери Серафимов: То е значително под допустимата норма, която е 200 микрограма на кубичен метър. 

Репортер: Въглероден оксид?

Валери Серафимов: Въглероден оксид също значително под допустимата норма.

Репортер: И серният диоксид?

Валери Серафимов: Серният диоксид е много под допустимата норма, той не представлява никакъв проблем за качеството на въздуха в град София.

Репортер: Не представлява. Каква е нормата?

Валери Серафимов: 350 микрограма на кубичен метър.

Репортер: Основните източници, които влияят за замърсеността тук в този район.

Валери Серафимов: В този район основно и най-вече автомобилният транспорт. Както виждате, това е едно от най-наситените трафик кръстовища. Така че тук основният проблем идва от транспорта. 

Репортер: Кога очакваме повишаване?

Валери Серафимов: Ами наблюденията ни сочат, че някъде след 9 часа може би ще бъдат най-високи концентрациите.

Репортер: Разбирам, че един от основните вредители, ако можем така да наречем, са моторните превозни средства. Нашият апел е, ако може, сменете ги с метро или велосипеди, за да можем да намалим тази замърсеност, за всички нас това ще бъде добре. Преди малко коментирахме, че и климатичните условия днес са благоприятни и не се очаква особено повишение на тези стойности.

