Вестник „Дневник”
В България няма завишени радиационни стойности заради аварията в японската АЕЦ
До този момент в страната не са регистрирани завишени радиационни нива заради авариите в японските атомни електроцентрали, съобщиха от Изпълнителната агенция по околна среда към екоминистерството. Агенцията следи и контролира радиационните нива в страната, като всеки работен ден на страницата й се публикува ежедневен бюлетин за състоянието на радиационния гама фон в страната през последните 24 часа.

Радиационните нива в страната се следят от автоматизираната система от 27 локални мониторингови станции. Станциите са разположени на територия на цялата страна, като най-голяма част от тях, осем, се намират в района на АЕЦ "Козлодуй". Станция има и около съществуващото хранилище за радиоактивни отпадъци - Нови хан. Станциите работят непрекъснато и изпращат получените данни в централната станция на агенцията.

Автоматизираната система предоставя с данни на Гражданска защита, които имат 24-часов дежурен пост за наблюдение на радиационната обстановка в страната, аварийния център на Агенцията за Ядрено регулиране, АЕЦ "Козлодуй" и Европейската комисия.

При регистриране на повишени стойности, по-високи от естествените, се задейства Национален авариен план за действие при ядрени аварии. Планът предвижда незабавно уведомяване и информиране на населението през целия период до отстраняването на аварията. 

