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Изпъ           изпълнителна Агенция по околна среда ПРИ МОСВ 


ОБЯВЯВА КОНКУРС ЗА ДЛЪЖНОСТТА:

Младши експерт в отдел „Правно и нормативно обслужване, човешки ресурси и администрация” към дирекция „Правно, административно и финансово-стопанско осигуряване“

Минимални изисквания за заемане на длъжността:

– образователно-квалификационна степен: професионален бакалавър по;
– ранг – V младши или професионален опит – не се изисква;
– правоотношение – служебно.

Специфични изисквания: няма
Предпочитана област на висше образование – „Социални, стопански и правни науки“;
Кратко описание на длъжността: Участва в разработване и окомплектоване на документи, свързани с възникване, изменение и прекратяване на служебните и трудовите правоотношения на служителите.

· Събира, съхранява и организира публикуването на изискуемата информация, съгласно Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество;

· Участва в организацията и провеждането  на обучения на служителите от ИАОС.

· Подпомага преките ръководители при изготвяне на информация за длъжността и участва в стартиране на конкурсни процедури;

· Подготвя документи, свързани с трудовото и служебното правоотношение - служебни бележки, удостоверения, издаване на трудови и служебни книжки и документи за пенсиониране;

· Изготвя справки, становища и анализи по указания на началника на отдела, в рамките на своите компетенции определени в длъжностната характеристика;

· Вписва за Раздел I. Информация за структурата, Раздел II. Развитие и оптимизиране на административните структури, Раздел IV. Държавна служба и Раздел IX. Установяване на административни нарушения и наказания в Годишния доклад за състоянието на администрацията;

· Вписва данни за конкурси и структури в Административния регистър;

· Изпълнява и други задачи, възлагани от прекия ръководител и ръководството на агенцията, свързани с дейността на отдела и дирекцията и непротиворечащи на законодателството.
Минимален размер на основната заплата: 710 лв.
Индивидуалният размер на основната заплата за длъжността младши експерт в отдел „Правно и нормативно обслужване, човешки ресурси и администрация”, се определя в зависимост от професионалния опит на спечелилия конкурса кандидат, съгласно нормативните актове, определящи формирането на възнаграждението. 

Професионалният опит включва времето, през което служителят е извършвал дейност в област или области, които са свързани с функциите, определени в длъжностната характеристика за съответната длъжност.

Начин за провеждане на конкурса:

· Решаване на тест за познания от професионалната област на длъжността и относно администрацията; 

· Интервю с кандидатите.

    Необходими документи за участие в конкурс: 
1. Заявление за участие (по образец), съгласно Приложение № 3 към чл. 17, ал. 2 от Наредбата за провеждане на конкурсите и подбора при мобилност на държавни служители;

2. Декларация по чл. 17, ал. 3, т. 1 от Наредбата за провеждане на конкурсите и подбора при мобилност на държавни служители; 

3. Копия от документи за придобитата образователно-квалификационна степен, допълнителна квалификация и правоспособност, които се изискват за длъжността; ако дипломата на кандидата за придобито в Република България образование е вписана в Регистъра на завършилите студенти и докторанти, в заявлението се посочват номер, дата и издател на дипломата, а ако документът за признаване на придобитото в чужбина образование е вписан в регистрите за академично признаване на Националния център за информация и документация, в заявлението се посочват номер, дата и издател на документа за признаване, като копие на диплома не се прилага;
4. Копие от документи, удостоверяващи продължителността и областта на професионалния опит (професионален опит се доказва с официални документи за трудов стаж, служебен стаж, осигурителен стаж и извършване на дейност в чужбина).
Място и срок за подаване на документите за участие:

Документите за участие в конкурса следва да бъдат представени лично от кандидатите или чрез пълномощник на адрес: гр. София, бул. „Цар Борис ІІІ” № 136, ет. 1, ст. 101,                  тел. 02/9406463, всеки работен ден от 9:00 до 17:30 часа. Документите може да се подават и по електронен път на адрес: career@eea.government.bg, като в този случай заявлението и декларацията следва да бъдат подписани от кандидата с електронен подпис.

Срок за подаване на документите: Документите се подават в четиринадесет дневен срок след датата на публикуване на обявата.

Допускане до участие в конкурса:   
Конкурсна комисия разглежда всяко постъпило заявление, като преценява дали са представени всички необходими документи и дали те удостоверяват изпълнението на минималните и специфичните изисквания, предвидени за заемането на длъжността.

До участие в конкурса не се допускат лица, които не са представили всички необходими документи или представените документи не удостоверяват изпълнението на минималните изисквания за заемането на длъжността.

На основание чл. 14, ал. 4 от Наредбата за провеждане на конкурсите и подбора при мобилност на държавни служители българските граждани, които са преминали срочна служба в доброволния резерв по чл. 59, ал. 1 от Закона за резерва на въоръжените сили на Република България, се ползват с предимство при кандидатстване за работа в държавната администрация при постигнати равни крайни резултати от проведената процедура.

Списъци на допуснатите кандидати до етапите на конкурса и друга информация за него ще бъде предоставена на информационното табло в ИАОС, гр. София, бул. „Цар Борис ІІІ” № 136 и на интернет страницата на ИАОС: http://eea.government.bg/bg/obyavi/konkursi
