Изпълнителна Агенция по околна среда ПРИ МОСВ 

ОБЯВЯВА КОНКУРС 
І. За длъжност:

1. Директор – 1 щ.бр. на дирекция „Информационно обслужване и технологии, международно сътрудничество и връзки с обществеността“. 

Основна цел на длъжността – Административно ръководство на дирекцията за осъществяване на функциите, свързани с: Внедряване и прилагане на  програмни продукти за създаване и актуализация на базите данни в ИАОС от мониторинговата мрежа за състоянието на околната среда; Ръководене или участие в съвместни разработки с външни организации за изграждането и поддръжката на информационни системи; Организиране поддръжката на компютърната техника, комуникационните средства, локални мрежи и системния софтуер в ИАОС; Ръководи планирането и координацията на международното сътрудничество на агенцията, представя я в международен аспект, организира връзките с обществеността; Ръководене на проекти.

Предпочитана специалност -  Информатика и компютърни науки, Комуникационна и компютърна техника, Технически науки
Общи минимални изисквания:

Образователна степен: магистър. 

Професионален опит: 5 години или ранг ІІ младши.

Основна заплата  –   1300 лв.

Допълнителни умения: компютърни умения- операционни системи, бази данни, програмни езици, ГИС, хардуер; английски език;
2. Главен експерт – 1 щ.бр. в отдел „Лаборатория за радиационни измервания“ на ГД ЛАД
Основна цел на длъжността –Извършване на радиометрични измервания в ОС, пробовземане,  лабораторни радиометрични и спектрометрични изпитвания на проби от компонентите на околната среда. Определяне съдържанията на естествени и техногенни радионуклиди в различни матрици: води, въздух, почви, дънни утайки, храни, др., при изпълнение на Програмата за радиационен мониторинг от НСМОС на ИАОС, в т.ч. и в райони с обекти – потенциални замърсители с радиоактивност.

Предпочитана специалност -  физика, химия
Общи минимални изисквания:
Образователна степен: Бакалавър 

Професионален опит: 3 години  или ранг ІV младши.
Основна заплата   870 лева

Допълнителни умения: компютърна грамотност: Microsoft Office, Internet , ползване на английски език.

3. Старши експерт – 1щ. бр. в отдел „Регионална лаборатория Монтана“ на ГД ЛАД
Основна цел на длъжността – Пробонабиране, пробоподготовка и изпитване на извадки от почви, регистриране и документиране на резултатите от изпитване, изготвяне на  протоколи от изпитване. Въвеждане в действие на нова апаратура за изпитване на извадки от почви. Познаване и спазване изискванията на БДС EN ISO 17025 и  основните изисквания за валидиране и верифициране на методи за изпитване на извадки от почви, изчисляване на неопределеност при изпитване и калибриране.
Предпочитана специалност -  химия, химични технологии 

Общи минимални изисквания:

Образователна степен: Бакалавър 

Професионален опит: 2 години  или ранг ІV младши.
Основна заплата   550 лева

Допълнителни умения: компютърна грамотност: Microsoft Office, Internet , ползване на английски език.

4. Младши експерт – 1 щ.бр. в отдел „Регионална лаборатория Плевен“ на ГД ЛАД
Основна цел на длъжността – Извършване на пробоподготовка и газхроматографски анализи на органични замърсители във води, въздух и почви по стандартизирани и вътрешно-ведомствени методи. Прилагане на  системата за качествен контрол в лабораторията чрез участие в междулабораторни сравнителни изпитвания и спазване на процедурите за вътрешен качествен контрол.

Предпочитана специалност -  химия, химични технологии 

Общи минимални изисквания:

Образователна степен: Професионален бакалавър по ………..

Професионален опит: не се изисква  или ранг V младши.
Основна заплата   470 лева

Допълнителни умения:работа с газхроматограф, компютърна грамотност /Microsoft Office, Internet/ , ползване на английски език.

ІІ.   Начин за провеждане на конкурса – практически  изпит  и интервю.
    ІІІ. Необходими документи за участие в конкурс: 
Заявление /Приложение №2 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители/.
Декларация по чл.17, ал.1, т.1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители, 
 Копие  от документи за придобита образователно-квалификационна степен и допълнителни квалификации.
Копие  от документи удостоверяващи професионален опит.
     Конкурсна комисия разглежда всяко постъпило заявление, като преценява дали са представени всички необходими документи и дали те удостоверяват изпълнението на минималните и специфичните изисквания, предвидени за заемането на длъжността.

До участие в конкурса не се допускат лица, които не са представили всички необходими документи или представените документи не удостоверяват изпълнението на минималните изисквания за заемането на длъжността.
     Документите се подават лично или чрез упълномощено лице с нотариално заверено пълномощно в 10 дневен срок от публикуване на обявата на адрес: гр. София 1618, бул. „Цар Борис ІІІ” № 136, ет. 1, ст. 101, деловодство, тел. 02/9406495 и 02/9406489, гр. Плевен, ж.к. „Сторгозия“ , сградата на РД ГД МИУ, ет. 4, в деловодството, тел. 064/681 225 и 064/681 478 и гр.Монтана, ул. „Юлиус Ирасек“ № 4, ет. 2, тел. 096/300602 и 096/300962 от 10.00 до 12.00 и от 14.00 до 17.00 часа. Срок на подаване за документите – 19.05.2014г. Списъци на допуснатите кандидати до етапите на конкурса и друга информация за него ще бъде предоставена на информационното табло в съответните структури  и на интернет страницата на ИАОС: http://eea.government.bg/bg/notices/index.html
