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Изпълнителна Агенция по околна среда ПРИ МОСВ 

ОБЯВЯВА КОНКУРС 
І. За длъжност:
1. Старши експерт – 1щ. бр. в отдел „Финанси и стопанско управление“, дирекция „Финанси, правно обслужване, администрация и човешки ресурси“.
Кратко описание на длъжността: Осчетоводяване на стопански операции за доставка на дълготрайни материални и нематериални активи, парични и банкови гаранции. Извършване на инвентаризация. Контрол на подотчетни лица. 

Изискана минимална степен на завършено образование: Бакалавър
Минимален професионален опит: 2 години  или ранг ІV младши
Допълнителни умения и квалификации: - компютърна грамотност, детайлно познаване и ползване на действащата законова и подзаконова нормативна уредба, организационни и аналитични умения. Предпочитана специалност – счетоводство и контрол, икономика, финанси. 

Размер на основната заплата: 700 лв.
2. Старши експерт – 1щ. бр. в отдел „Лаборатория за радиационни измервания ”, Главна дирекция  „Лабораторно-аналитична дейност“.
Кратко описание на длъжността: Извършване на полеви радиометрични измервания; пробовземане на проби от компоненти на околната среда; лабораторни радиохимични изпитвания за съдържание на естествени и техногенни радионуклиди в различни матрици: води; въздух; храни; почви и др.

Изискана минимална степен на завършено образование: Бакалавър
Минимален професионален опит: 2 години  или ранг ІV младши
Допълнителни умения и квалификации: - професионален опит в лаборатория, английски език-работно ниво, добра компютърна грамотност- Microsoft Office, Internet.  Предпочитана специалност –  химия, физика. 

Размер на основната заплата: 650 лв.
3. Старши юрисконсулт – 1щ. бр. в отдел „Правен”, дирекция „Финанси, правно обслужване, администрация и човешки ресурси ”.
Кратко описание на длъжността: Осъществява дейности, свързани с цялостното правно обслужване на Агенцията, подготовка и провеждане на обществени поръчки. 
Изискана минимална степен на завършено образование: магистър по специалност Право
Минимален професионален опит: 2 години или ранг ІV младши.

Специфични изисквания за длъжността: придобита юридическа правоспособност.

           Нормативен акт: Закон за съдебната власт
Допълнителни умения и квалификации: добра компютърна грамотност – правно-информационни системи, Microsoft Office, Internet. 
Размер на основната заплата: 700 лв.
ІІ.  Начин за провеждане на конкурса – практически  изпит  и интервю.
    ІІІ. Необходими документи за участие в конкурс: 
-  Заявление /Приложение №2 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители/;
- Декларация по чл.17, ал.2, т.1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители; 
- Копие  от документи за придобита образователно-квалификационна степен и допълнителни квалификации;
-  Копие  от документи удостоверяващи професионален опит.
     Конкурсна комисия разглежда всяко постъпило заявление, като преценява дали са представени всички необходими документи и дали те удостоверяват изпълнението на минималните и специфичните изисквания, предвидени за заемането на длъжността.

     До участие в конкурса не се допускат лица, които не са представили всички необходими документи или представените документи не удостоверяват изпълнението на минималните изисквания за заемането на длъжността.
     Документите се подават лично или чрез упълномощено лице с нотариално заверено пълномощно  в  14  дневен срок  от публикуване  на  обявата  на  адрес:  ИАОС  –  гр. София,
 бул. „Цар Борис ІІІ” № 136, ет. 1, ст. 101, тел. 02/9406495 и 02/9406489,  от 10.00 до 12.00 и от 14.00 до 17.00 часа.

     Списъци на допуснатите кандидати до етапите на конкурса и друга информация за него ще бъде предоставена на информационното табло на  ИАОС в сградата на бул.„Цар Борис ІІІ”, № 136, ет.1 и на интернет страницата: http://eea.government.bg/bg/obyavi/konkursi
