СПИСЪК
На допуснатите и недопуснатите до интервю кандидати за длъжността        “Началник отдел” в отдел „Човешки ресурси и администрация” към дирекция            “Финанси, правно обслужване, администрация и човешки ресурси”,                        при Изпълнителна агенция по околна среда
На основание чл.31, ал.4 във връзка с чл.24, т.4 от Наредбата за провеждане на конкурси за държавни служители и решение на комисията, назначена със заповед          № 147/30.06.2016 г. на изпълнителния директор на Изпълнителна агенция по околна среда се изготви настоящия списък на допуснати и недопуснати  кандидати както следва:
А) Допускат се до интервю следните кандидати, получили оценка минимум 4.00     (по петобалната система) от практическия изпит:

1. Христина Евгениева Костова - 4.62
Б) Не се допускат до интервю следните кандидати, получили оценка по-малка от 4.00 (по петобалната система) от  практическия изпит:
1. Златко Йосифов Александров - 3.55
2. Славян Николаев Янков - 2.06
Интервюто  ще се проведе на  14.07.2016 год. от 15.00 часа в сградата на Изпълнителна агенция по околна среда, гр. София,  етаж 2 , залата № 3.
Председател на конкурсната комисия:          /п/





                                         /Филип Пенчев/

