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Изпъ           изпълнителна Агенция по околна среда ПРИ МОСВ 


ОБЯВЯВА КОНКУРС ЗА ДЛЪЖНОСТТеА:
Главен експерт в отдел „Регионална лаборатория Шумен“ към главна дирекция „Лабораторно-аналитична дейност“
Основна цел на длъжността: основните функции и дейности, са свързани с изпълнение на дейностите по пробонабиране и изпитване на води; провеждане контрол на качеството на аналитичната дейност; изпълняване дейностите по верифицирането на стандартизирани методики за изпитване, разработване и валидиране на вътрешно-лабораторни методики; изразяване на неопределеността на измерване и осигуряване окончателен контрол на качеството на валидираните резултати; анализиране проблемите, които възникват в хода на аналитичната работа и предприемане на коригиращи действия; разработване и внедряване на нови методики и апаратура; отлични работни познания за системата за управление съгласно БДС EN ISO/IEC 17 025 и други нормативни документи свързани с дейности по изпитване на води.
Общи минимални изисквания за длъжността:

Минимална образователна степен: бакалавър
Минимален професионален опит: 3 години или ранг IV младши.
Специфични изисквания за длъжността: няма.
Допълнителни умения и квалификации:

а) предпочитано образование – химия (химик, инженер-химик);
б) компютърна грамотност – ползване на програмни продукти вкл. офис пакет (текстообработка, работа с база данни, статистическа обработка на данни и др.);

в) английски език – минимум средно ниво;

г) умения за работа в екип, способност да анализира информация, да я синтезира и представя резултатите, способност да планира и организира собствената си работа.
Начин за провеждане на конкурса – практически изпит  и интервю.
    Необходими документи за участие в конкурс: 

1. Заявление за участие (по образец), съгласно Приложение № 2 към чл. 17, ал. 1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители;

2. Декларация по чл. 17, ал. 2, т. 1  от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители; 

3. Копия от документите за придобита образователно-квалификационна степен, допълнителна квалификация и правоспособност;

4. Копия от документи, удостоверяващи продължителността на професионалния опит.
     Конкурсна комисия разглежда всяко постъпило заявление, като преценява дали са представени всички необходими документи и дали те удостоверяват изпълнението на минималните и специфичните изисквания, предвидени за заемането на длъжността.

До участие в конкурса не се допускат лица, които не са представили всички необходими документи или представените документи не удостоверяват изпълнението на минималните изисквания за заемането на длъжността.

Документите се подават лично или чрез упълномощено лице с нотариално заверено пълномощно до 27.11.2017 г. включително на адрес: гр. Шумен, ул. „Съединение“ № 71, ет. 4, тел. 054/801 711.


     Списъци на допуснатите кандидати до етапите на конкурса и друга информация за него ще бъде предоставена на информационното табло в гр. Шумен, ул. „Съединение“ № 71, ет. 4, тел. 054/801 711 и на интернет страницата на Изпълнителна агенция по околна среда: http://eea.government.bg/bg/obyavi/konkursi
