Обявление на Изпълнителна агенция по околна среда
На основание чл. 122а, ал. 5 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС) и чл. 7, ал. 3, ал. 4 и ал. 5 от Наредбата за условията и реда за издаване на комплексни разрешителни е открит обществен достъп до заявлението за издаване на комплексно разрешително с оператор „ЕКОИНВЕСТ АСЕТС“ АД, гр. Варна, ЕИК 178136527, за експлоатация на „Инсталация за механично – биологично третиране на твърди битови отпадъци“, извършваща дейност, съгласно т. 5.3.2. Инсталация за оползотворяване или комбинация от оползотворяване и обезвреждане на неопасни отпадъци с капацитет над 75 т за денонощие, включващо една или повече от следните дейности и изключващо дейностите по пречистване на отпадъчни води от населени места: а) биологично третиране от Приложение № 4 към ЗООС и „Шредираща линия за производство на модифицирано гориво от отпадъци (RDF)“, извършваща дейност съгласно т. 5.3.2. Инсталация за оползотворяване или комбинация от оползотворяване и обезвреждане на неопасни отпадъци с капацитет над 75 т за денонощие, включващо една или повече от следните дейности и изключващо дейностите по пречистване на отпадъчни води от населени места: б) подготовка на отпадъци за изгаряне или съвместно изгаряне от Приложение № 4 към ЗООС. Инсталацията се намира в с. Езерово, Община Белослав.
Компетентен орган за вземане на решение по заявлението е изпълнителният директор на ИАОС.
В периода от 07.07.2023 г. до 07.08.2023 г. документацията, съдържаща се в заявлението, ще бъде достъпна на интернет-страниците на ИАОС и на Община Белослав.
Забележки, разяснения и възражения, в горепосочения срок могат да бъдат подавани до изпълнителния директор на ИАОС и/или кмета на Община Белослав.
За допълнителна информация:
Любка Попова – директор на дирекция „Разрешителни режими“, ИАОС, тел.: 02/940-64-80;
Йоанна Йовева – гл. експерт „Еколог“, дирекция „Общинска собственост и териториално селищно устройство“, Община Белослав,  тел.: 05112/35-54; GSM: 0896/820137.
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