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Съобщение на Община Плевен

На основание чл. 122а, ал. 5 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС) и чл. 7, ал. 3, ал. 4 и ал. 5 от Наредбата за условията и реда за издаване на комплексни разрешителни (Наредбата) е открит обществен достъп до заявлението за издаване на комплексно разрешително на „РАДУН“ ООД, ЕИК 202421733, гр. Плевен, площадка гр. Плевен за експлоатация на „Инсталация за производство на водород“, изпълняваща дейност, съгласно т. 4.2, буква „а“ от Приложение № 4 към ЗООС – „Инсталации за производство на неорганични химически вещества, като газове: амоняк, хлор, хлороводород, флуор, флуороводород, въглеродни оксиди, съединения на сярата, включително серен диоксид, азотни оксиди, водород, карбонилхлорид“.
Компетентен орган за вземане на решение по заявлението е изпълнителният директор на ИАОС.
В периода от 01.06.2023 г. до 01.07.2023 г., документацията, съдържаща се в заявлението ще бъде достъпна на интернет страницата на ИАОС и на Община Плевен.
Забалежки, разяснения и възражения, в горепосочения срок могат да се подават до изпълнителиня директор на ИАОС и/или кмета на Община Плевен, по официален ред, заведени в съответното деловодство.
За допълнителна информация: 
Любка Попова – директор на дирекция „Разрешителни режими“, ИАОС, тел.: 02/940-64-80;
Цветелина Иванова – главен експерт в отдел „Екология”, Община Плевен, тел.: 064/881 213.
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