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На основание чл. 122а, ал. 5 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС) и чл. 7, ал. 3, ал. 4 и ал. 5 от Наредбата за условията и реда за издаване на комплексни разрешителни е открит обществен достъп до заявлението за издаване на комплексно разрешително на „ПФБ ПРЕСО ФОНДАЛ-БЪЛГАРИЯ“ ЕООД, с. Варвара за изграждане и експлоатация на „Инсталация за топене на алуминиеви сплави и леене на детайли“, изпълняваща дейност, съгласно т. 2.5 буква „б“ от Приложение № 4 към ЗООС - „Инсталации за претопяване, включително сплавяване на метали, различни от изброените в т. 2.2, 2.3 и 2.4, включително на възстановени продукти и експлоатация на леярни, с топилен капацитет над 4 т за денонощие за олово и за кадмий и 20 т за денонощие за всички останали метали.“
Компетентен орган за вземане на решение по заявлението е изпълнителният директор на ИАОС.
В периода от 13.02.2023 г. до 13.03.2023 г., документацията, съдържаща се в заявлението ще бъде достъпна на интернет страницата на ИАОС и на Община Септември.
Забележки, разяснения и възражения, в горепосочения срок могат да се подават до изпълнителния директор на ИАОС и/или кмета на Община Септември, по официален ред, заведени в съответното деловодство.
За допълнителна информация: 
Любка Попова – директор на дирекция „Разрешителни режими“, ИАОС, тел.: 02/940 64 80;
Атанаска Ангелова – еколог, Община Септември, тел.: 035/61 70 12.

