
До

Г-жа Росалина Инджиева

Директор на дирекция ИОТМСВО

Уважаема г-жо Инджиева,

Моля да публикувате на интернет страницата на ИАОС, в раздел "Обяви за открит обществен достъп до документите по чл. 112, ал. 3, т. 1 – 3 за одобряване на доклад за безопасност", приложеното съобщение най-късно до 25.04.2017 г.
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ОКОЛНА СРЕДА

на основание чл. 115, ал. 1 във връзка с чл. 109 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС),

ОБЯВЯВА:

Открит обществен достъп до документи по чл. 112, ал. 3, т. 1-3 за издаване на решение за одобрявяне на актуализиран доклад за безопасност по чл. 116ж, ал. 4 от ЗООС за разрешаване изграждането и експлоатацията/експлоатацията на предприятие с висок рисков потенциал:

Складова база за светли горива и пропан-бутан, гара Яна,
район Кремиковци, Столична община, област София
с оператор: „ЕКО БЪЛГАРИЯ“ ЕАД, гр. София
с предмет на дейност: приемане, съхранение и експедиция на втечнен газ пропан-бутан, автомобилни горива: бензин 95-Н и 100-Н; дизелелово гориво; биодизел; биоетанол.

Компетентен орган по издаване на решението за одобряване на актуализирания доклад за безопасност е изпълнителният директор на Изпълнителната агенция по околна среда.

Документите са на разположение на обществеността, в продължение на 1 (един) месец, всеки работен ден в периода от 25.04.2017 г. до 25.05.2017 г., на интернет страницата на ИАОС – http://eea.government.bg/bg/r-r.
Писмени становища, коментари и предложения по доклада за безопасност се предоставят по официален ред, заведени в деловодството на ИАОС.
Лице за контакти: Величка Влахова, началник на отдел „Предотвратяване на големи аварии и промишлено замърсяване“, дирекция „Разрешителни режими“, тел.: 02/940 64 71, map@eea.government.bg
С уважение,



Директор на дирекция РР:






(Даниела Монтолова)

Съгласувал:

(В. Влахова, и.д.нач. на отдел ПГАПЗ)

Изготвил:


(E. Петрова, гл.експерт в отдел ПГАПЗ)
София, 1000, бул. „Мария Луиза” 22
               тел.: (+3592) 940 63 23, факс: (+3592) 98 133 98

