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[bookmark: _GoBack]Амадора, Будапеща и Инсбрук са финалистите през 2023 г.
за европейските награди за устойчива градска мобилност

Шестима финалисти бяха избрани за наградите EUROPEANMOBILITYWEEK и MOBILITYACTION. Наградите поставят акцент върху повишаването на осведомеността и управлението на мобилността в областта на устойчивата градска мобилност и се връчват като признание за дейностите, извършени през 2023 г. Двамата победители ще бъдат обявени на церемония по награждаването, която ще се проведе в Брюксел на 14 март.
Номинираните за наградата на EUROPEANMOBILITYWEEK за 2023 г. са:
Амадора (Португалия) за партньорство с други местни и регионални власти, включително с община Лисабон, с марки като IKEA и Decathlon, както и с общоевропейски кампании като Kidical Mass, за насърчаване на ходенето пеша, карането на велосипед и обществения транспорт. Дейностите и стартирането на постоянни мерки (като например създаването на междуградска велосипедна мрежа) бяха излъчени по местните телевизионни и радиостанции, като освен това бяха широко споделяни в платформите на социалните медии.
Будапеща (Унгария) за амбициозен уикенд без автомобили (16-17 септември), в който участваха 10 000 души и който включваше дейности за деца и възрастни, както и за Ден без автомобили (22 септември), по време на който кметът на Будапеща разкри плановете за изграждане на нова, удобна за пешеходци зона без автомобили на брега на Дунав. Бяха проведени и събития, посветени на начините за "пестене на енергия" в транспортния сектор, както и тясно сътрудничество с град Виена (Австрия) за популяризиране на най-добрите практики в политиките за ходене пеша и каране на велосипед.
Инсбрук (Австрия) за това, че е разгледал темата за 2023 г. "Пестене на енергия" от всички гледни точки. Градът насърчи пестенето на енергия, като позволи на притежателите на абонамент за обществен транспорт да пътуват с до трима приятели; организира събитие за практическите аспекти на електронната мобилност и предложи безплатно наемане на градски велосипеди в Световния ден без автомобили. Инсбрук също така се съсредоточи върху пренасочването на пространството от автомобилите към хората, като отвори паркоместа за пешеходци на централния площад; акцията беше толкова популярна, че беше удължена с няколко седмици.
Номинираните за наградата MOBILITYACTION 2023 са:
GSK (Вавре, Белгия) за цялостния си подход към управлението на мобилността, който предлага примери за подражание на други големи работодатели, включително 13 дейности за устойчива градска мобилност и съзнателно придвижване до работа. Примерите включваха сесия за "скоростно запознанство" с автомобилите; услуга за поддръжка на велосипеди, за да се гарантира, че служителите не са принудени да се занимават с проблемите на поддръжката в свободното си време; и дискусии с представител на Националната железопътна компания на Белгия (SNCB) относно възможностите за транспортни пропуски за хибридна работа.
Nahverkehrsgesellschaft Baden-Württemberg mbH (NVBW) (Германия) за предоставяне на възможност на учениците в цялата провинция Баден-Вюртемберг да пътуват до училище безопасно и устойчиво чрез програмата "MOVERS - Активно до училище". През 2023 г. програмата MOVERS (която се подкрепя от Министерството на транспорта, Министерството на културата, младежта и спорта и Министерството на вътрешните работи на Баден-Вюртемберг) насърчава учениците да участват в общогерманско състезание за придвижване до училище с велосипед, като освен това подкрепя училища и общини с избрани мерки за мобилност.
Nudgd (Хелзингборг, Швеция) за иновативната си онлайн платформа, използваща поведенчески науки за насърчаване на устойчиви навици за пътуване в училище в Хелзингборг. Учениците, родителите и учителите бяха поканени да се присъединят към онлайн платформа, в която те са леко "подтиквани" със съобщения, предизвикателства и викторини, за да се повиши интересът към активното пътуване и да се покажат ползите от него. Платформата подкрепя целите на град Хелзингборг за засилване на велосипедния транспорт и насърчаване на по-безопасно и устойчиво пътуване от страна на родителите/настойниците на учениците от началното училище.
Наградата ЕВРОПЕЙСКАСЕДМИЦА НАМОБИЛНОСТТА се присъжда на общини, които са постигнали високи резултати в насърчаването на устойчивата градска мобилност по време на основната седмица на кампанията от 16 до 22 септември. Същевременно наградата MOBILITYACTION беше учредена от Европейската комисия през 2022 г., за да отличи най-добрите постижения в решенията за планиране на управлението на мобилността, представени от предприятия, организации на гражданското общество, институции или местни администрации през 2023 г. Годишната тема и на двете награди е "Пестене на енергия".
ЕВРОПЕЙСКАТА СЕДМИЦА НА МОБИЛНОСТТА се провежда всяка година от 16 до 22 септември, като предоставя на градовете възможност да организират ден без автомобили, придружен от дейности и иновативни мерки за планиране, с цел насърчаване на нова инфраструктура и повишаване на осведомеността относно възможностите за устойчива мобилност, като обществен транспорт, ходене пеша и колоездене.
MOBILITYACTIONs могат да бъдат регистрирани през цялата година от широк кръг организации, за да се споделят примери за добри практики и да се насърчи промяната в поведението в полза на устойчивите възможности за мобилност. Общественият транспорт и активната мобилност, като ходенето пеша и карането на велосипед, могат да помогнат за спестяване на гориво, повишаване на качеството на въздуха и подобряване на цялостното качество на живот в европейските градски райони.
През 2023 г. рекордният брой от 3351 града от 45 държави регистрираха участието си в EUROPEANMOBILITYWEEK. Предприятията, организациите на гражданското общество, институциите и местните администрации регистрираха 875 дейности към MOBILITYACTION.

Можете да последвате кампанията в Twitter и Facebook.
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