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Прессъобщение 

През последните 10 години състоянието на една трета от европейските гори се е влошило
Утре, в залата на Международният конферентен център в Брюксел, FutMon – най-големият проект по LIFE+ в ЕС, ще представи напълно преработена и осъвременена информация за горите в Европа. Повече от 2 години и половина, 38 партньори от 23 страни – членки, подкрепени с финансова помощ от ЕС в размер на 16 млн. евро, работиха по ревизиране на съществуващата система за мониторинг на горите. В момента мониторингът на горите обхваща около 300 пробни площи за интензивен и 5500 за широкомащабен мониторинг, простиращи се от Северна Лапландия до южната част на Сицилия.
”Новите проучвания обезпечават данни за реакцията на горските екосистеми в условията на променящите се климатични условия” казва д-р Мартин Лоренц от vTI Хамбург, ръководител на проекта, и допълва, че "върху горските екосистеми в Европа, продължават да оказват влияние, продължаващото отлагане на азот от атмосферата, кръговрата на въглерода, разширяването на пазарите на биоенергия, като в същото време нараства необходимостта от действия насочени към опазване на природата и защитените територии".
Резултатите от програмата за мониторинг на горските екосистеми показват, че:
· През последното десетилетие горите на Централна Европа са подложени все повече на влиянието на летните горещини и засушавания. В резултат на тези влияния намалява тяхната жизненост, което се потвърждава от събраните данни за този период. Наблюденията в пробните площи показват, че в две трети от тях не са установени значими промени в здравословното състояние на горите, докато в останалата една трета е отчетено значително влошаване.
· В много случаи се наблюдава нарушен баланс на запаса на азот  в горските почви, причинен от азотното отлагане, което продължава да превишава критичните нива в повече от половина от наблюдаваните пробни площи. Събраните данни по програмата установиха връзка между отмиването на нитрати до подземните води и разнообразието от растителни видове и лишеи.

· Горите в Европа помагат за смекчаване на климатичните промени. Счита се, че поглъщането на въглерод от горите към момента съответства на около 10% от емисиите на парникови газове отделяни в атмосферата. Резултатите показват, че отлагането на азот ускорява растежа на дърветата и по този начин се увеличава усвояването на въглеродни емисии. За съжаление смекчаващият ефект на горите, по отношение на климатичните промени в бъдеще, може да намалее, т.к. прирастта на горите не може да бъде безкраен. Моделите на прирастта в Европа за количествено определяне на  тези смекчаващи ефекти, разчитат на получените данни от мониторинга на горските екосистеми.

За устойчивото управление и стопанисване на горите в Европа, от  първостепенно значение е наличието на точна, актуална и икономически ефективна информация. В тази връзка, д-р Лоренц акцентира върху изключителната необходимост от продължаване на финансирането по LIFE+: "След като са направени значителни инвестиции в проектирането и инсталирането на системата, продължаването на работата и, е задължително".
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Предистория: Хармонизираният мониторинг на горите стартира преди 25 години под общата егида на ЕС и ICP Forests, действащи в рамките на ИКЕ на ООН. В рамките на проект FutMon са разработени иновативни методи на изследвания, приложени в 300 пробни площи за интензивен мониторинг. С цел да се намалят разходите и да се улесни по-широкото използване на данните, в повечето страни -членки пробните площи от широкомащабния  бяха свързани към съществуващите национални инвентаризации на горите. В процеса взеха участие около 200 експерти от различни национални изследователски институти. Данните от проекта се съхраняват централизираната база данни на Института за световно горско стопанство в Хамбург, Германия и са включени в Европейския център за данни на горите на Joint Research Centre на ЕК. Те са достъпни при поискване за научни цели. 
