ПРИВЕТСТВИЕ НА ЗАМЕСТНИК- МИНИСТЪР ЕВДОКИЯ МАНЕВА 
ПО ПОВОД ТЪРЖЕСТВЕНО ОТБЕЛЯЗВАНЕ НА 10 ГОДИНИ ОТ ПРИСЪЕДИНЯВАНЕТО НА БЪЛГАРИЯ КЪМ ЕВРОПЕЙСКАТА АГЕНЦИЯ ПО ОКОЛНА СРЕДА
Уважаема госпожо Златанова, 

Уважаеми госпожи и господа народни представители, 
Уважаема госпожо Остариз, 

Уважаеми дами и господа,


За мен е изключително удоволствие в навечерието на Световния ден на околната среда- 5 юни да се обърна с приветствие към всички вас– хората, чиято професия или съдба е свързана с опазването на околната среда. Политиката в областта на околната среда и произтичащите от нея практически действия предоставят големи шансове и възможности, но и поставят значителни предизвикателства пред всички участници в този процес. Това са правителствените институции, общинските власти, неправителствените организации, научните и академичните звена и обикновените граждани. Опазването на околната среда наистина засяга живота и работата на много хора и общности. Именно поради тази причина е много важно да се вземат правилни управленски решения, за което допринася развитието и усъвършенстването на  мрежата за информация и наблюдение на околната среда. 
Уважаеми дами и господа,

Тази година е юбилейна за България. През 2001 година страната ни стана пълноправен член на Европейската агенция по околна среда /ЕАОС/. Агенцията е органът на Европейския съюз, създаден да предоставя навременна, целенасочена, подходяща и достоверна информация за околната среда, както на лицата, определящи политиката в тази област, така и на обществеността. Европейската агенция по околна среда работи в тясно сътрудничество с международни организации и програми като Световната здравна организация, Програмата за околна среда на обединените нации, Организацията за икономическо сътрудничество и развитие.

 Важни придобивки от членството на страната ни чрез Изпълнителната агенция по околна среда са преди всичко хармонизираната мониторингова мрежа и достъпът до надеждна и актуална информация за състоянието на околната среда в Европа, като основа на процеса за вземане на управленски решения, свързани с разработването на инвестиционни програми и планове за действие в областта на околната среда. 

През годините чрез Националния си референтен център за България, Европейската агенция по околна среда направи възможно най-достъпна наличната информация, събрана и обработена от Изпълнителната агенция по околна среда и  Европейска мрежа за информация и наблюдение на околната среда (EIONET). EIONET е информационен "възел", акумулиращ, обработващ и предоставящ екологична информация от широка мрежа източници, изградена в страните- членки на Агенцията. Мрежата събира и обработва информация от националните мониторингови системи чрез Европейските тематични центрове.

Ежегодно Европейската Агенция по околна среда изготвя Доклад за прогреса в докладването на приоритетните информационни потоци по компоненти на околната среда  и класира страните в зависимост от обхвата и сроковете на информацията, която страните- членки изпращат, в съответствие със задълженията им за докладване. България, бележи значителен прогрес в докладването по околна среда. В класиране през 2010г. в “Доклад за напредъка 2009-2010”, страната ни попада в групата страни достигнали 92% успеваемост, задържайки нивото на оценката спрямо предходния цикъл на докладване.

Не мога да изброя всички постигнати резултати през годините, това ще бъде предмет на дискусия, на разговори, на обсъждания в хода на този празник. Обръщам се към всички вас, уважаеми колеги, с благодарност за положените усилия, енергия и упорит труд, в резултат на които дейността на Изпълнителната агенция по околна среда като Национален референтен център към Европейската агенция по околна среда продължава да се развива и усъвършенства. Искам да ви поздравя, за това, че през годините Агенцията, винаги с чест е изпълнявала своята мисия, вградена в основата й от радетелите на българската природозащитна традиция.

Въпреки проблемите и трудностите, благодарение на вашата работа, отговорност и ангажираност вие се справяте успешно с поставените задачи и отчитате значителни успехи и добри резултати в реализацията на набелязаните приоритети.


Още един път бих искала да изразя своята благодарност към всички, които със своя труд са допринесли и допринасят за опазването околната среда на България. За да я има днес, за да има и занапред, защото красивата природа на България е не само част от нашето богато минало, но тя е и една от най-важните предпоставки за нашето успешно бъдеще.


Пожелавам на всички служители на Изпълнителната агенция по околна среда и на всички гости, здраве, сили, лични и професионални успехи.


Нека и в бъдеще, уважаеми колеги, да имате много поводи за гордост от това, че с действията си сте работили за доброто на околната среда на България.

Честит празник! На добър час! 
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