ТЪРЖЕСТВЕНО ОТБЕЛЯЗВАНЕ НА 10 ГОДИШНИНАТА ОТ ПРИСЪЕДИНЯВАНЕТО НА БЪЛГАРИЯ КЪМ ЕВРОПЕЙСКАТА АГЕНЦИЯ ПО ОКОЛНА СРЕДА
10 години членство – Началото

Светлана Жекова, съветник (околна среда) в Постоянното представителство на Република България към ЕС
Уважаеми дами и господа, скъпи колеги,

За мен е чест и удоволствие да участвам в днешния празничен форум и бих искала да благодаря за това на министър Караджова, на колегите от Изпълнителната агенция и лично на изпълнителния й директор г-жа Ваня Григорова. Чест и удоволствие е също и възможността да споделя с вас част от „институционалната памет” за процеса на присъединяване на България към Европейската агенция по околна среда, в качеството ми на координатор на тези преговори преди едно десетилетие.
Началото…и 10 години след него... В Библията е казано: „В началото бе словото…” Всъщност, като се замислим и в нашето далеч по-скромно „начало” беше словото – словото на новото мислене и новата идея за обединена Европа, словото на разбирателството, сътрудничеството и общата цел. Сега, като се обръщам назад – към началото – ми се струва, че е било вчера – десетилетието толкова бързо мина, наситено с безброй събития, задачи и ангажименти, че за мнозина от нас измина като миг. 

От четири години страната ни вече преговаря във всички работни органи на Европейския съюз като пълноправен негов член; преди това премина през няколкогодишен период на преговори за присъединяване към Съюза и… понякога при такава динамика човек е склонен ако не да „забравя”, то най-малкото – да недооценява процесите, които са ни помогнали да стигнем дотук!

Днес вече смело мога да кажа, че процесът на преговори с Европейската агенция по околна среда не само ни помогна за присъединяването към Европейския съюз, но беше и неразделна част от него! 
В този контекст – когато на 9 октомври 2000 г. в Брюксел присъединяващите се към ЕС страни подписаха Заключителния акт по споразуменията за участие в Европейската агенция по околна среда, тогавашният директор на Агенцията Доминго Хименес-Белтран нарече събитието "историческо." 
И безспорно то беше такова! Не само защото ЕАОС беше първата агенция на Европейските общности, отворила вратите си за източноевропейските страни, изхождайки от презумпцията, че средата, в която живеем, и въздействията върху нея не признават физически и геополитически граници на изток, запад, север или юг. Но и защото събитието отбеляза първата крачка към най-мащабното разширяване, на което Общността се решава няколко години по-късно – с приемането на 10 страни през 2004 и още 2 през 2007 година. 

България, първа сред 13-те преговарящи, ратифицира Споразумението за присъединяване към ЕАОС, с пълното съзнание както за привилегиите, така и за отговорностите, произтичащи от този факт.     

На 8 декември 2000 г. Народното събрание ратифицира със Закон Споразумението. Шест месеца по-късно – на 18 юни 2001 г. то беше одобрено и на европейско ниво с решение на Съвета на Европейския съюз. След взаимната размяна на официални нотификации, България реално става член на Европейската агенция по околна среда от 1 август 2001 г.
Това, което ми се иска да отбележа, е, че бъдещото тогава членство на страната ни в ЕАОС не беше случайно събитие или “дарена” привилегия, а логично следствие от тригодишно активно сътрудничество с Европейската агенция. Какво имам предвид:
· От 1997 година към Мрежата за наблюдение и информация на околната среда на Европейския съюз в частта мониторинг на въздуха ЕUROAIRNET е присъединена и България. В Европейската мрежа за контрол качеството на въздуха са включени 42 пункта от Националната система за екологичен мониторинг на МОСВ. Информацията започва да се събира, обработва и докладва от Изпълнителната агенция по околна среда при условията и в сроковете, определени от ЕАОС. 
· Националната агенция участва в партньорство в т.нар. „тематична връзка” за емисии във въздуха, свързано със събиране, обработка и представяне в обобщен вид на информацията за емисии на вредни вещества.
· След проведената през 1998 г. актуализация на пунктовете за мониторинг на повърхностните и подземни води, България се включи и в европейската мрежа за мониторинг на водите EUROWATERNET. 
· Заедно с останалите, тогава асоциирани към ЕС страни, България участва и в проекта „КОРИН - земно покритие”, резултатите от който (сателитни изображения и база данни) бяха и са предпоставка за разработване, представяне и популяризиране на десетки различни дейности, свързани с политиката и управлението в почти всички икономически и научно-изследователски сектори.
· Благодарение на телематичната мрежа ЕIONET, към която България е свързана, тази информация става достъпна за обществеността.
· Също така, чрез Европейската агенция по околна среда България беше включена в процеса на съставяне на докладите Dobris (1995г.) и Dobris+3 (1998г.)  за оценка на състоянието на околната среда в Европа, както и в доклада “Околната среда в Европа между две столетия”.
· Не е случаен фактът, че именно в България, на Третата конференция на министрите на околната среда в Европа в София, е представен за първи път докладът Dobris и България е първата източно-европейска страна-домакин на представянето на доклада “Околната среда в Европа между две столетия” – само шест месеца след неговото публикуване.
В контекста на вече постигнатото и предстоящото днес всичко това може да изглежда не толкова значително, но тогава означаваше няколкогодишни усилия за присъединяване, предполагащи усърдната, понякога денонощна работа на десетки експерти, политическа воля, институционална и финансова ангажираност на всички нива – правителствено, регионално и местно.
След като станахме пълноправен член на  Европейската агенция по околна среда, това сътрудничество продължи и естествено се задълбочи и разшири. С експертизата си България участва активно в оценката на задълженията за докладване към ЕС и изграждането на вече наложилата се електронна система за докладване на ЕАОС – REPORTNET. 
Десет години по-късно България не само качествено изпълнява ангажиментите си към ЕАОС, но и споделя натрупания опит в участие като равностоен партньор на други държави-членки на ЕС в туининг проекти за събиране и обмен на информация за околната среда.
Затова в заключение, уважаеми дами и господа – като изхождам от темата на моето изказване („Началото”), ще си позволя да перифразирам известната библейска фраза „В началото бе словото”, във „В началото бе… информацията”. Започнах с библейското „В началото бе словото”, тъй като във философския му контекст се включва всяко градивно начало – от идеята за обединена Европа до днешното ни равноправно участие в културния, политическия и икономическия й живот. Но в края на изказването си ми се иска да добавя още един съществен за нас щрих в старозаветното послание като го перифразирам: „В началото бе … информацията”. Ще се съгласите, надявам се, че именно този ценен ресурс е в основата на всеки процес на вземане на решения, във всички сфери на живота. 
Със своите 32 страни-членки, Европейската агенция по околна среда е екологическата информационна система на Европа. Съответно – информацията, събирана, обработвана и представяна от нея в ежегодни доклади и оценки е в основата на целия процес на вземане на решения, на цялата политика за околната среда на европейско и на национално ниво. 
Благодарение на нея ние не само знаем повече за околната среда, но и разбираме по-добре основанията за вземане на решения както за предотвратяване, така и за реагиране на проблемите.

И въпреки, че пред нас все още стои предизвикателството за преминаване от предоставяне на „най-добрата налична” в предоставяне на „най-добрата необходима” информация, тя все пак си остава гръбнакът на политиката за околната среда! 
Агенцията се опитва да гарантира, че не само знаем и разбираме повече за околната среда, но и че тази информация е достъпна за всички. А когато не само политиците, но и гражданското общество е по-добре информирано, всички заедно сме „упълномощени” да вземаме отговорни решения за промени в производството, технологични решения и потребителско поведение, с други думи – за бъдещето не само на България и Европа, но и на цялата планета, която засега е единственият ни и неповторим дом. 
Честит празник, скъпи колеги! Ние едва ли ще върнем на великата Природа митологичната Едемска градина, но чрез слово и действие трябва да се опитаме да съхраним майката Земя за децата и внуците ни. И тъй като това предизвикателство няма алтернатива, съм убедена, че ще успеем. Ако не в следващите десет, в по-следващите – докато успеем! 
Благодаря ви за вниманието. 
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