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Резюме на доклад на ЕАОС: Разкриване цената на замърсяването на въздуха от промишлените предприятия в Европа (Технически доклад на ЕАОС № 15/2011)

Разкриване цената на замърсяването на въздуха от

промишлените предприятия в Европа
- четиво за политици

Нов доклад на Европейска агенция по околна среда (ЕАОС), разкрива цената на замърсяването на въздуха от промишлените предприятия в Европа, оценява щетите за околната среда и повишените разходи за здраве, причинени от вредните вещества изхвърляни от промишлените инсталации. Като е използвана най-новата, обществено достъпна информация от Европейския регистър за изхвърлянето и преноса на замърсители (Е-РИПЗ), докладът предоставя ценна самопознавателна информация на държавите, за сектори и отделни обекти, чиито замърсявания на въздуха причиняват най-много вреди в Европа. През 2009 г., разходите поради щети, предизвикани от емисиите от индустриални предприятия, според Е-РИПЗ се оценяват най-малко на 102-169 милиарда евро.
През 2005 г., чрез програмата "Чист въздух за Европа" (ЧВзЕ) е оценено, че емисиите от регионални замърсители на въздуха, във всички сектори на икономиката на ЕС-25, са причинили щети на човешкото здраве и околната среда на стойност 280-794 милиарда евро през 2000 година.

Днес, замърсяването на въздуха продължава да вреди на човешкото здраве и околната среда. Важна констатация на доклада на ЕАОС "Европейската околна среда - състояние и перспективи 2010" е, че въпреки последните съкращения в емисиите, качеството на въздуха все още се нуждае от подобрение - концентрациите на определени замърсители на въздуха все още представляват заплаха.
В допълнение на оценката на разходите за щетите, причинени от "традиционните" местни замърсители на въздуха (напр. азотни окиси, серен двуокис, прахови частици, и т.н.), основавайки се на подхода, използван в програмата ЧВзЕ, новият доклад на ЕАОС оценява също и разходите за щети, причинени от емисиите на тежки метали, органични микро-замърсители и на парниковия CO2 газ.
Това дава възможност да бъдат повдигнати редица въпроси, като например:
· Кои промишлени сектори и държави допринасят най-много към пресметнатите разходи за щети от на замърсяването на въздуха в Европа?
· Колко са предприятията, отговорни за най-големият дял от пресметнатите разходи за щети от замърсяването на въздуха ?

· Кои отделни предприятия, отчитащи се в Е-РИПЗ – регистъра на замърсителите, са отговорни за най-големите разходи за щети?

Това четиво за политици определя обхвата на доклада на ЕАОС и основните му констатации, и описва накратко прилаганите методи и техните недостатъци.

Важно е да се отбележи, че в доклада не се преценява, дали емисиите от дадено предприятие са в съответствие със законовите изисквания разрешаващи работа. Нито има отношение към замърсителите на въздуха от „дифузни” източници като транспорта и в него няма оценка за общите разходи за щети, предизвикани от замърсяването на въздуха в цяла Европа.
Окончателно, докладът е фокусиран върху разходите от замърсяването на въздуха, причинени от промишлените предприятия. Очевидните икономически и социални придобивки, които се създават от тях (като продукция, работни места и плащане на данъци) не се засягат.
Основни констатации
В доклада са определени количествата, в парично изражение, на разходите за щети по здравето и околната среда от замърсяванията на въздуха, изхвърлени през 2009 г. от промишлените предприятия в Европа,които се отчитат пред Е-РИПЗ (каре 1). Основните констатации са както следва:

· Разходите през 2009 г. за щети, причинени от емисиите на предприятия, отчетени в Е-РИПЗ, се оценява поне на 102-169 милиарда евро.
· Малко на брой предприятия предизвикват по-голямата част от разходите за щети (вж. Фигура 1 и Карта 1). Петдесет на сто от общите разходи за щети възникват като резултат на емисии само от 191 или 2% от около 10 000 предприятия, които отчитат данни за емисии във въздуха. Три четвърти от общите разходи за щети са причинени от емисии от 622 предприятия - 6% от общия брой.
· От промишлените сектори, включени в регистъра на замърсяванията, емисиите от електроцентралите допринасят най-много към общите разходи за щети (оценявани най-малко на 66-112 милиарда евро). Като се изключи CO2, приблизителните разходи за щети от този сектор са 26-71 милиарда евро.
· Държави като Германия, Полша, Обединеното кралство, Франция и Италия, които имат много големи предприятия, допринасят най-много към сумарните разходи за щети. Когато обаче разходите за щети се коригират съобразно производителността на националните икономики, подредбата на страните се променя значително. Емисиите от редица източноевропейски страни (България, Румъния, Естония, Полша и Чешката република) придобиват по-голямо значение, по отношение на разходите за щети.
· Разходите за щети, предизвикани от изхвърлянето на един кг органични микро-замърсители (напр. диоксини и фурани) са значително по-големи от разходите за щети, от изхвърлянето на един кг CO2. Неимоверно по-голямото количество изхвърлян CO2 обаче (около един трилион пъти повече) означава, че емисиите на CO2 допринасят в най-голяма степен към общият размер на разходите за щети (следвани от местни замърсители на въздуха, тежки метали и органични микро-замърсители).
В доклада е направен списък на най-замърсяващите предприятия. Не е изненадващо, че предприятията, чиито емисии налагат най-високите разходи за щети, като цяло са сред най-големите предприятия в Европа, изхвърлящи най- голямо количество замърсители.
Ясно е, че класирането на предприятията по техните общи разходи за щети, не дава почти никаква индикация за ефективността на производството в предприятието. Едно голямо предприятие може да замърсяват по-малко, отколкото няколко по-малки, които генерират същото ниво на услуги или продукция.
Фигура 1: Сумарно разпределение на 2000 Е-РИПЗ предприятия с най-големите разходи за щети
% от общите разходи за щети
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Брой на предприятията
Една слабост на Е-РИПЗ е липсата на данни за потреблението на гориво или данни за производството на отделните предприятия, което прави невъзможно да се оцени директно въздействието върху околната среда на предприятието,отнесено към неговата ефективност. Докладът се стреми да заобиколи този недостатък и да илюстрира потенциалните разлики в ефективността на предприятията, чрез използване на емисиите на CO2 като заместител на разхода на гориво.
	Каре 1: За Е-РИПЗ

Европейският регистър за изхвърлянето и преноса на замърсители (Е-РИПЗ) е създаден за подобряване на достъпа до информация от европейската общественост за околната среда, и за прилагане на протокола от Киев на Орхуската конвенция за достъп до информация за околната среда. Важна цел на E-PRTR е насърчаване на подобренията в околната среда, чрез осигуряване на публичен достъп до информация за изхвърляне на замърсители. За първи път публикуван през 2009 г., регистърът съдържа информация за количеството и местонахождението на изхвърлените замърсители на въздуха, водата и почвите, докладвани от повече от 24 000 от най-големите индустриални предприятия в цяла Европа. Около 10 000 от тезипредприятия отчитат емисиите във въздуха. Е-РИПЗ включва годишни данни за 91 вещества и обхваща 65 специфични икономически дейности. Тези дейности обхващат следните основни сектори:
● Енергетика;
● Производство и обработка на метали;
● Минералната промишленост;
● Химическа промишленост;
● Управление на отпадъците и отпадните води;
● Дървообработване и хартиена промишленост;
● Интензивно животновъдство и аквакултури;
● Животински и растителни продукти от сектор храни и напитки, и др.


Карта 1: Местоположение на 191 Е-РИПЗ предприятия, които допринасят 50% от общият размер на разходите за щети през 2009 г.
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По подобен начин, за да обхване относителната ефективност по отношение на околната среда, в държавите разгледани в изследването, докладът оценява обобщените за всяка страна национални разходи за щети, сравнен със съответният брутен вътрешен продукт (БВП).
Източници на данни и методология
Докладът се основава на съществуващите инструменти на политиката и методи, като например тези, разработени в рамките на ЕС-ЧВзЕ програмата. Методите на ЧВзЕ редовно се прилагат в анализи на разходите и ползите в подкрепа на ЕС и международните политики срещу замърсяването на въздуха. В доклада също така се прилагат и други съществуващи модели и подходи, използвани за информирането на политиците за разходите за вреди от тежки метали, органични микрозамърсители и емисиите на СО2.
Тези методи се използват за оценка на разходите за щети, в резултат на изхвърлянето на замърсители на въздуха докладвани от близо 10 000 предприятия в Е-РИПЗ. Разглежданите замърсители са локални замърсители на въздуха (амоняк, азотни окиси, прахови частици (ФПЧ10), серен двуокис и летливи органични съединения), тежки метали (арсен, кадмий, хром, олово, живак и никел), органични микро-замърсители (бензол, ПАВ, диоксини и фурани) и въглероден двуокис. Въздействието на тези замърсители върху човешкото здраве и околната среда са описани в каре 2.
Неопределености и ограничения на методологията
Има признати неопределености в оценката на разходите за щети от замърсяване на въздуха. Те започват от научните познания за въздействието на даден замърсител и достигат до прилаганите методи на експозицията и използваните модели. Докладът отбелязва, различни случаи, когато е необходимо повишено внимание при тълкуването на резултатите.
Анализът за ЕАОС обхваща само емисиите от предприятия отчитащи се в Е-РИПЗ. Като такива, разходите поради увреждане на здравето и околната среда от всички сектори на икономиката (включително например автомобилния транспорт и домакинствата) и от всички замърсители ще бъдат по-големи от представената оценка.

Няма един-единствен метод за оценка на разходите за щети от всички групи замърсители разглеждани в доклада (местни въздушни замърсители, тежки метали, органични микро-замърсители и въглероден двуокис). Ето защо, акумулирането на резултати, получени при прилагането на различните подходи, поставя определени предизвикателства. Въпреки това, едно от ключовите предимства при оценка на разходите за щети, като се използва обща мярка (пари) е, че тя дава възможност да бъдат обобщени различни видове щети, чрез вникване в общите разходи за здраве и околна среда, причинени от емисиите на атмосферни замърсители.

● Класацията на предприятията вероятно е по-надеждно, от определянето на абсолютните разходи за щети, оценени в евро за всяко едно предприятие. Отчитането на данни в регистъра на замърсяванията обаче, изглежда по-пълно за определени предприятия и държави, отколкото за други.

● Някои аспекти от вредите за здравето и околната среда са извън обхвата на това изследване. За местните замърсители на въздуха например, рамката на модела в основата на оценката трябва да се разшири и да включва аспекти като оценка на екологичните въздействия, и киселинните щети върху културното наследство.
● Необходим е по-широк дебат върху парниковите газове, за това как най-добре да се оцени икономическото въздействие на емисиите върху околната среда и здравето. Подходът, използван в доклада на ЕАОС използва различна количествена оценка на разходите за щети, причинени от CO2 (въз основа на оценката за пределно намаляване на емисиите), в сравнение с други замърсители.

Следващи стъпки
Бъдещите оценки могат да включват по-усъвършенствано количествено определяне на разходите за щети от замърсяването на въздуха от индустриални предприятия в Европа. Въпреки, че ЕАОС ще продължи да подобрява своята методология за оценка, резултатите публикувани в "Разкриване цената на замърсяването на въздуха от промишлените предприятия в Европа" вече представят нови идеи и прозрачност по отношение на разходите за щети, произтичащи от замърсяването на въздуха.
Такива прозрения са особено ценни в контекста на текущите дискусии в Европа, за това как най-добре да се премине към ресурсно-ефективна и нисковъглеродна икономика. И анализът може да бъде допълнително засилен, чрез включване на ефективността и данните за производителността на отделните предприятия в бъдещия анализ на разходите за щети.
През 2012 г. ЕАОС планира да публикува оценка на потенциала на големите горивни инсталации в Европа да намалят още повече емисиите си на определени замърсители на въздуха. Друг доклад на ЕАОС ще разгледа степента, до която Директивата за тавана на националните емисии на ЕС е постигнала екологичните си цели през 2010 г.
	Каре 2 Замърсители на въздуха включени в това изследване и техния ефект върху човешкото здраве и околната среда
Азотни окиси (NОx)

Азотните оксиди се отделят от изгарянето на гориво в електроцентрали и други промишлени съоръжения. NOX допринасят за повишаване на киселинното съдържание и еутрофикацията на водите и почвите, и могат да доведат до образуването на прахови частици и приземен озон. От химическите съединения, които са NOx, NO2 е този, който причинява неблагоприятни ефекти върху здравето; високи концентрации може да предизвикат възпаление на дихателните пътища и намалена функция на белите дробове.

Серен диоксид (SO2)

Серен диоксид се изхвърля, когато се изгарят горива, съдържащи сяра. Както и NOх, SO2 допринася за повишаване на киселинността, с потенциално значими въздействия, включително неблагоприятни ефекти върху водните екосистеми на реки и езера, както и щети на горите. Високите концентрации на SO2 могат да повлияят на функцията на дихателните пътища и да предизвикат възпаления в тях. SO2 също допринася за образуването на прахови частици в атмосферата.

Амоняк (NH3)

Амонякът, както и NОх допринася за еутрофикацията и повишаване на киселинноста. Огромна част от емисиите на NH3 – около 94% в Европа – идват от селскостопанския сектор. Сравнително малки количества се изхвърлят от различни промишлени процеси.

Неметанови летливи органични съединения (НМЛОС)
НМЛОС са важни прекурсори за приземен озон и се изхвърлят от голям брой източници, включително промишленост, боядисване, автомобилен транспорт, химическо чистене и други потребители на разтворители. Някои видове НМЛОС, като бензол (C6H6 ) и 1,3-бутадиен, са непосредствено опасни за човешкото здраве.
Прахови частици (ПЧ)
По отношение на потенциално увреждане на човешкото здраве, ПЧ са един от най-опасните замърсители, тъй като проникват в чувствителните области на дихателната система и могат да предизвикат, или влошат сърдечно съдови и белодробни заболявания. ПЧ се отделят от много източници и са съставна смес, представляваща първични и вторични ПЧ: първичните прахови частици са тези, които директно се изхвърлят в атмосферата, докато вторичните се формират в атмосферата в резултат на изхвърлянето на газове-прекурсори (основно SO2, NOx, NH3, и някои летливи органични съединения (ЛОС)).
Тежки метали

Тежките метали, арсен (As), кадмий (Cd), хром (Cr), олово (Pb), живак (Hg) и никел (Ni) се отделят главно в резултат на различните процеси на горене, както и от промишлени дейности. Освен замърсяващи въздуха, тежките метали могат да се отлагат по земни или водни повърхности и впоследствие да проникнат в почви и седименти, откъдето да се натрупат в хранителните вериги. Те обикновено са токсични и за наземните и водни екосистеми.

Органични микрозамърсители

Бензол, полициклични ароматни въглеводороди (ПАВ), както и диоксини и фурани са категоризирани като органични замърсители. Те причиняват различни вредни ефекти за човешкото здраве и за екосистемите, и всеки един от тези замърсители е известен или подозиран канцероген за човека; диоксини и фурани и ПАВ също се натрупват в околната среда. Емисиите от тези вещества, често възникват от изгарянето на горива и отпадъци и от различни промишлени процеси.
Въглероден диоксид (CO2)

Въглеродният диоксид се отделя в резултат на изгарянето на горива като въглища, нефт, природен газ и биомаса за промишлени, битови и транспортни цели. CO2 е един от най-значимите парникови газове, които оказват влияние върху изменението на климата.
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РАЗХОДИ ЗА ЩЕТИ


МИЛИОНИ ЕВРО





50% от разходите


191 предприятия





75% от разходите


622 предприятия





90% от разходите


1394 предприятия








