4. ПОВЪРХНОСТНИ ВОДИ

Мониторинговата програма на КФС „Рожен”е в съответствие с Наредба №1 ДВ бр.34/29.04.2011г., а оценката на показателите и нормите за определяне на допустимата степен на замърсяване на повърхностни води съгласно Наредба №7 ДВ бр.96/ 1986г.

За всяко тримесечие на КФС „Рожен”се контролират следните физико-химични показатели за качеството на повърхностните води – температура на водата, разтворен кислород, електропроводимост, перманганатна окисляемост, активна реакция, наситеност с O2, разтворени и неразтворени вещества, обща твърдост, амониев и нитратен азот, фосфати, манган, желязо, БПК5, окисляемост, кадмий, олово, мед, арсен, цинк и никел.

Получените резултатите от проведените анализи за качеството на водите в река Чепеларска от извор и река Бяла над с.Соколовци са представени на фиг.4.1 и фиг.4.2.

Пробите са взети на 07.05.2012г.

Резултатите от изпитването на р.Чепеларска се характеризират със следното съдържание на разтворен кислород (8.2mg/l), с висок процент на насищане с O2, (80%), ниско съдържание на амониев и нитратен азот, измерени са ниски стойности на електропроводимост. Съдържанието на БПК5 и фосфати е под границата на откриваемост. Измерени са ниски стойности на Zn, а стойностите на останалите тежки метали -Pb, Cd, Cu, Ni, Mn и As са под границата на количествено определяне на метода. Не са открити потогенни микроорганизми.
Фиг.4.1  
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Резултатите от изпитването на р.Бяла се характеризират с високо съдържание на разтворен кислород (8.2mg/l), с висок процент на насищане с O2, (81%), с ниско съдържание на, амониев и нитратен азот, измерени са ниски стойности на електропроводимост. Съдържанието на БПК5 и фосфати е под границата на откриваемост. Измерени са много ниски стойности на тежки метали(Pb Cd, Cu, Zn и Mn), под границата на определяне на метода са стойностите за Ni и As. Не са открити потогенни микроорганизми.

Фиг.4.2
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Получените резултати от проведените анализи за концентрациите на контролираните параметри в двата пункта за 2-то тримесечие на 2012г. съответстват на нормите за I-ва категория повърхностни води. 







